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ATA NÚMERO 77 (SETENTA E SETE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 

2014 (DOIS MIL E CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E 
TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 09 (nove) do 

mês de agosto  de 2014 (dois mil e quatorze), na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, nesta cidade  de 

Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e vereadoras: 01 – TÉRLIA 

MARIA OLIVEIRA LEORNE, 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – 

JOSÉ OSMAR ROCHA, 04 - CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS, 05 – 

MÁRCIO GLEI MARANHÃO, 06 – FRANCISCO RÉGIS CARVALHO, 07 - 

RAIMUNDA JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO, 8 -  ANTÔNIO 

RODRIGUES DE SOUZA, 09 – JOSÉ AMARO DE SOUZA, 10 - AUGUSTO 

CÉZAR DE BARROS e 11 - JOSÉ AUGUSTO BEZERRA, para a realização da 

sessão acima mencionada. A Senhora presidente, em obediência ao art. 127 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. Após 

isso, constatando a presença dos onze (11) vereadores, declarou aberta a sessão. Em 

seguida, pediu ao Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 76 da sessão do dia 02 

de agosto de 2014, a qual, após lida, foi colocada em discussão, e em seguida em 

votação sendo aprovada por unanimidade, ou seja dez votos favoráveis. A Sra. 

presidente declarou a ata aprovada. Em seguida em obediência ao art. 128 do 

Regimento Interno, deu início ao pequeno expediente, pedindo ao secretário  para 

proceder a leitura das correspondências expedidas e recebidas. 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício nº 20.263 da OI, Ofício nº 

042/2014. 044/2014 e 118/2014, Prefeitura Municipal de Morrinhos. Sete ofícios do 

Ministério da Saúde, informando a liberação de recursos para o Fundo Municipal de 

Saúde de Morrinhos. Quinze comunicados do Ministério da Educação, informando a 

liberação de recursos para o município de Morrinhos. Em seguida, em obediência ao 

art. 129 do Regimento Interno desta Casa, a sra. Presidente deu início a Ordem do 

Dia, informando que na sessão passada, tinha dito, que se houvesse alguma falha 

com relação a votação das contas de Governo do Prefeito Jerônimo Neto Brandão 

referente ao exercício financeiro de 2010, iria ser corrigida. Considerando que as 

referidas contas foram aprovadas em votação aberta, quando o Regimento diz que é 

votação secreta e ainda sem o parecer das Comissões, vai colocar em, votação a 

anulação da votação que aconteceu na sessão  passada. O Vereador Augusto Cézar, 

disse que não estava se sentindo bem e pediu a presidente, que convocasse uma 

sessão extraordinária para quinta-feira,para votar somente a anulação da votação. E 

que ele vem. Pediu também, para corrigir  o relatório e o parecer da Comissão de 

Orçamento, pois consta que os vereadores Antonio Rodrigues de Souza e José 

Augusto Bezerra, se abstiveram de votar. Mas eles vão se abster de votar as contas 

de Governo, mas o parecer da Comissão, eles vão votar a favor. Argumentou ainda o 

Vereador Augusto Cézar, que nem ele e nem seus colegas querem prejudicar 

ninguém. Se for para corrigir, estamos de acordo, mas precisamos sentar para 
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conversar, como forma de respeito a nós.     A Sra. presidente atendeu a sugestão do 

Vereador Augusto Cézar, e deu permissão para  ele se retirar do Plenário.Em seguida 

deu início ao momento das considerações finais. A sra. presidente chamou para fazer 

uso da Tribuna o Vereador José Augusto Bezerra, que assim se pronunciou:  pediu 

para convocar a Secretária de Saúde, para participar da próxima sessão, pois 

segundo, tem uns assuntos da saúde, que só pode ser resolvidos por ela.  Disse ainda, 

que  a população está sofrendo com a falta de exames, transportes e  outros serviços 

que está faltando para a população.  Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da 

Tribuna o vereador ANTONIO RODRIGUES,  que assim se pronunciou:  fez os 

cumprimentos de praxe e em seguida disse o seguinte: registrou  que foi informado 

que o Sr. Raimundo Souza  disse que ele tinha lhe procurado tentando lhe convencer 

a votar no  Candidato a  Deputado Estadual Sérgio Aguiar.  Disse que não aceita 

esse tipo de coisa. Que tem muito respeito pelo seu Raimundo Souza e que cada uma 

faça o seu trabalho. Falou sobre o carro do PSF que está no parado a sete meses, e 

pediu que  isso fosse explicado a população.   Falou ainda sobre outras falhas que 

estão acontecendo na área da saúde de Morrinhos. Disse que é bem atendido nos 

órgãos da administração.  Convidou para inauguração da quadra de Espinhos dos 

Lopes. Agradeceu e encerrou.  Em seguida falou o vereador CARLOS 

VASCONCELOS, que fez os cumprimentos de praxe e logo após, informou as 

ações da Secretaria de Saúde do município destacando que foi feito um mutirão de 

combate a dengue em Bom Princípio, com toda a equipe da saúde, com a finalidade 

de conscientizar a população sobre a proliferação do mosquito transmissor da 

dengue. Ressaltou ainda, que o município de Morrinhos, não tem nenhum caso 

confirmado de dengue. Disse que existe falhas, porque a demanda é grande, mesmo 

assim, o município de Morrinhos, é o que apresenta  o  maior número de 

procedimentos e consultas, dentre os municípios da região. Informou ainda que a 

cidade de Morrinhos, foi a primeira do Ceará a implantar o novo piso para os 55 

agentes de saúde e 23 agentes de endemias. Disse também que acompanhou o 

Prefeito para o ato de entrega das casas do bairro São Luiz e sentiu a alegria no rosto 

das pessoas em trocar a casa de taipa por uma casa de alvenaria. Informou que hoje 

será a inauguração da quadra de Espinhos dos Lopes. Por fim, deixou uma 

mensagem para os dias pais, desejando que todos os pais passem o dia de amanhã, 

com muita paz, alegria e possa desfrutar desse dia maravilhoso ao lado de seus pais e 

filhos, com muita harmonia. Deu bom dia a todos e encerrou. Em seguida falou o 

vereador Márcio Maranhão, que disse o seguinte: registrou que sábado esteve 

presente a entrega de dez casas no bairro São Luiz, sábado e deixou o convite para 

todos participarem da inauguração da quadra de Espinhos dos Lopes, hoje às 18:00. 

Desejou, feliz dia dos, pais e um feliz final de semana a todos.  Em seguida falou a 

vereadora JEANE, que assim se pronunciou: Deu bom dia a todos, saldou ao povo 

da galeria em nome do seu amigo Valderi. Agradeceu a Deus por mais um dia. 

Parabenizou pelo dia dos Pais, que transcorrerá amanhã, ressaltando a perda de seu 

pai, que se foi de forma muito triste e também, falando do sentimento do Vereador 
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Cézar pela perda do seu filho.  Falou sobre a dificuldade da água  e disse que na 

localidade Peba, tem água, mas está acontecendo problemas  na sua distribuição.  

Pediu que alguém da situação possa ir lá tentar resolver o problema. O vereador 

Osmar Rocha, a aparteou para informar que já tem uma equipe que vai cuidar desse 

problema.  Continuando  a vereadora Jeane disse que tem  pedido para ser colocado 

água no tanque em Bela Vista pelos menos uma vez por semana. Denunciou que 

nem sempre os donos das cisternas querem dar a água que a pipa distribui nas 

mesmas. Denunciou ainda que tem pessoa em Bela Vista, fazendo politicagem, 

prometendo  colocar pipa d´água,  carradas de piçarra e remédios em troca de 

favores políticos. Sugeriu que a sra. presidente coloque um relógio, para que o 

orador ou oradora marque seu tempo. Desejou feliz final de semana, feliz dia dos 

pais, agradeceu e encerrou.  Em seguida a sra. presidente anunciou com o próximo 

orador o vereador MARCELO MARQUES, que  fez o seguinte pronunciamento, 

agradeceu a Deus, por este momento e logo após, informou que saiu uma pesquisa 

nacional mostrando que a  preocupação do povo do nosso país,  em primeiro lugar   é  

com relação  a saúde, como também é a preocupação do povo de Morrinhos. Em 

segundo lugar é a segurança e em 3º lugar é a educação. Disse que os recursos 

públicos devem ser aplicados de acordo com a necessidade maior do povo. Disse que 

reconhece  o compromisso do  Prefeito Jerônimo  Brandão. Disse que tem uma 

preocupação com a questão eleitoral, quanto a escolha dos governantes Senadores e 

dos Deputados Federais e estaduais.  Ressaltou que os eleitores devem ser orientados 

para poder escolher os seus candidatos. Disse que na tribuna desta Casa o vereador 

representa o povo do município e não o seu candidato, por isso, não pode usá-la para 

falar sobre política partidária, nesse período eleitoral. Desejou Feliz dia dos pais a 

todos os pais, que eles possam passar em paz com saúde harmonia com seus 

familiares. Pediu que fosse enviada por esta Casa, mensagem de congratulação pela 

passagem do dia aos pais, ao seu pai, José Abdias Marques e ao seu sogro José 

Edson Rocha. Registrou o aniversário do Sr. Raimundo Luiz de Souza, ocorrido dia 

08, próximo passado. A sra. presidente pediu permissão ao vereador para que os 

demais vereadores  que foram convidados subscrevam esse registro. Registrou 

também o aniversário do seu amigo Orlando que vai ocorrer dia 30 de agosto. 

Desejou bom fim de semana a todos e encerrou.  Em seguida falou o vereador JOSÉ 

AMARO, que assim se pronunciou.  Deu bom dia a todos os presentes e em nome 

da sra. Sueli convidou a todos para a festa de  Nossa Senhora do Perpétuo Socorro 

que vai se realizar na localidade Prensa. Registrou o aniversário da equipe Esportiva 

Real Madri, que vai ser comemorado no bairro São Luiz, amanhã, a partir das 

quatorze horas, completando 21 anos.  Convidou a todos para participarem do 

torneio da liberdade que acontecerá dia 17 de agosto próximo.  Reforçou as palavras 

do seu colega vereador José Augusto, pedindo a sra. presidente que  cobre da 

Secretaria da saúde uma resposta sobre a falta de transporte na área da saúde.  Se 

reportou ao vereador Carlos Vasconcelos, dizendo que ele falou que nunca  se viu 

tanta inauguração de obras em Morrinhos.  Ele citou as obras que foram  feitas nas 
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administrações  de Airton Bruno e Airton Júnior, tais como: a Prefeitura Municipal, 

algumas praças e energia elétrica nas localidades de Morrinhos. Disse que reconhece 

o Trabalho do Prefeito Municipal, mas que falta muita coisa pra ser feita. 

Argumentou que o tempo faz com que as pessoas esqueçam o passado. Mas é 

preciso cuidar das coisas que foram feitas. Fêz outros argumentos com relação as 

casas que foram entregues  no bairro São Luiz, a forma de atendimento na área da 

saúde, e os seus serviços de atendimento as pessoas, alegando que está fazendo 

coisas que não é de sua responsabilidade, mas da Secretaria de Saúde. Agradeceu e 

encerrou. O vereador Carlos Vasconcelos pediu um aparte ao vereador Mário para 

dizer que o seu comportamento nesta Casa não é de atacar ninguém. Quando 

enalteceu a administração do Jerônimo, não foi para criticar ninguém. Pediu 

desculpas se alguém entendeu errado. Ressaltou que na sua opinião o Prefeito 

Jerônimo está fazendo diferente, e está sendo o melhor Prefeito que Morrinhos já 

teve, sem desmerecer o que os outros fizeram. Em seguida falou o vereador RÉGIS 

CARVALHO, o qual fez o seguinte pronunciamento: Fêz os cumprimentos de 

costume e em seguida desejou feliz dia dos pais. Disse que não é somente os 

vereadores de oposição que estão usando os seus veículos para  cuidar de pessoas 

que necessitam de tratamento médico. Os vereadores da situação também estão 

fazendo a mesma coisa. Enfatizou que gosta de trabalhar para o povo e que aprendeu 

isso com o seu pai. Disse que o Prefeito Jerônimo Brandão é uma pessoa empenhada 

a trabalhar por Morrinhos.  Concluiu  pedindo a todos para trabalharem por 

Morrinhos, desejou novamente um feliz dia dos Pais e encerrou. A Sra. Presidente 

deixou uma mensagem  a todos os pais em nome de seu pai, Rubens Oliveira. Não 

havendo nada mais a tratar declarou encerrada a sessão convidando  para a próxima 

sessão que se realizará dia 16 próximo e mandou que fosse lavrada esta Ata  que 

após lida, discutida e aprovada vai assinada por mim, José Osmar  Rocha, que a 

secretariei, pela Sra. Térlia Maria Oliveira Leorne, que a presidiu e rubricada pelos 

vereadores nela presentes. 

  

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 

Presidente  

 

 

JOSÉ OSMAR ROCHA 

1.º Secretário 
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